

Fluxaf Pro-Clean

Fluxaf Pro-Clean is a very powerful, concentrated, alkaline cleaner and degreaser based on various solvents, surfactants. Fluxaf Pro-Clean quickly removes grease and dirt from practically all hard ones surfaces. Fluxaf Pro-Clean is biodegradable. Fluxaf Pro-Clean is one ammonia substitute. Paintwork that has been cleaned with Fluxaf Pro-Clean is not necessary not to be sanded, or only lightly.

What does Fluxaf Pro-Clean do:

- Degreasing
- Cleaning
- Make anti-static

Characteristics:

Fluxaf Pro-Clean is ideal for degreasing, cleaning and making anti-static surfaces before painting.

Processing:

- 1. Fluxaf Pro-Clean must be diluted with water, the ratio can vary from 1:10 to 1: 100, depending on the pollution.
- 2. Fluxaf Pro-Clean can be applied with a mist spray, sponge, foam lance or brush.
- 3. Allow Fluxaf Pro-Clean to work for approx. 1 to 3 minutes.
- 4. Rinse the surface thoroughly with water.

Pay attention! Always put on a sample first to see if you get the desired finish. This can differ per wood type.

Precautionary measures:

- Wearing proper safety gloves and goggles is recommended.
- If Fluxaf Pro-Clean comes into contact with the skin or eyes, rinse thoroughly with water.
- If swallowed, consult a physician and take the safety data sheet with you.
- Read the safety data sheet beforehand.

Cleaning:

Clean tools with (warm) water.

Technical data:

Technical data	Pro-Clean
pH (undiluted)	13
Smell	Mild
Color	Blue

Available quantities:

1L, 5L & 20L.

Shelf life

Fluxaf Pro-Clean can be stored for up to 3 years between 5 ° C and 35 ° C in the original, unopened packaging.

Safety advice:

For extensive safety information, consult the MSDS.

MSDS can be downloaded at www.fluxaf.com.

The technical information and specifications contained in this data sheet are based on careful investigations and years of practical experience and are provided to the best of our knowledge. The circumstances under which this product works in practice used may cause many variables. This allows VLIEGENTHART B.V. not be held responsible for possible deviations.